Lt B

1. Paboty 1100010 YCTpOKMCTBa KOMIBIOTEPA MOYKHO ONKCAaTh, UCIIOJIb3YS TPU
OCHOBHBIE JIOTUYECKHUE dieMeHTa. Hapucyure ux.

2.~ Kaxue JJOTUYECKUE ONepalii PEAIN3YIOTCA C IIOMOIIBIO S THX
JIOTUYECKUX BJIEMEHTOB?
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[1o cxemMe HanuIIHUTE JTOTrUHYeCcKOe BhIpakeHrue. CoCTaBbTE TA0IUITY
MCTUHHOCTH, OMMCHIBAIOIIYIO Pa00OTy JJaHHOTO YCTPOMCTBA.




A+0=A A - 0=0
A+1=1 A-1=A
A+A=A A - A=A
A+—A=1 A~ A=0
— 2 A=A Baxon dsoviinozo ompuyanus)
A+B=B+A Mepemecmumensubil A -B=B ‘A
(A+B)+C=A+(B+C) Couemamenviuiii (A ‘B) -:C=A ‘(B -C)
A - B+A - C=A - Pacnpedenumensiblii (A+B) -(A+C)=A+B
(B+C) 3axonst Jle Mopeana -C
—.( A+B)= —-A - B Ompuyanus — ( A ‘B)= - A+—B
A+A - B=A Hozsouen A (A+B)=A
A-B+—A - -B=B Ckneusanusi ( A+B) .(—. A+B)=B
AllB=—A+B

—~(A (1 B)=A —B
Al B=A - B+ —(A - B)=(—A+B)(A+ —B)




3aoanus 015 3aKpenietust NPOUOEeHHO20.
YIIPOCTUTE BBIPAKECHUS:

. (XVY)& (X &Y)
2. (X&YvVv—Z)
3. XVvY)I(YVZ)




